



Журнал «EdTech» освещает предстоящие обновления технических средств обучения в классах школьного округа

«Благодаря великодушию избирателей Портлендский школьный округ готов к обучению детей после пандемии», – говорится в статье журнала «EdTech».

В статье от 22 июня рассказывается о планах Портлендского школьного округа по модернизации технических средств обучения в классах и доступа к сети Интернет в рамках одобренной избирателями целевой надбавки к местному налогу на недвижимость в 2020 году. Журналист Уайли Вонг (Wylie Wong) взял интервью у Дона Вольфа (Don Wolff), главного директора по технологиям в Портлендском школьном округе, который рассказал о том, как школьный округ решил технологические проблемы, связанные с онлайн-обучением во время пандемии COVID-19. Вольф сказал Вонгу:

«[Дистанционное обучение] полностью изменило наши методы преподавания. Теперь же, учителя могут использовать полученные в прошлом году знания и достичь более аутентичного обучения в классе».

Обновления технических средств обучения, финансируемые за счет целевой надбавки к местному налогу на недвижимость, которые были запланированы до пандемии, дадут Портлендскому школьному округу преимущество в удовлетворении технологических потребностей, с которыми школьные округа столкнулись из-за пандемии. Вонг пишет следующее:

«Чтобы исправить это, округ установит новую точку доступа Wi-Fi в каждом классе, а также новый проектор и экран, хромбук и устройство для совместного использования экрана «Airtame 2», чтобы учителя могли обмениваться видео и веб-сайтами по беспроводной сети. В каждом классе также будет установлена система усиления голоса с микрофоном для учителя», – говорит Вольф.

Вы можете прочесть [полную статью на веб-сайте: EdTechMagazine.com](https://www.edtechmagazine.com).